

关键词：电子商务,宝鸡电子商务

内容概要：

近年来,随着信息技术的持续发展,电子商务环境日渐成熟,网络购物成为新兴的服务业态。数字宝鸡不断取得成果,电子商务稳步推进,全力促进宝鸡市老工业城区转型升级发展。据宝鸡市电子商务行业协会走访企业了解的情况来看,对宝鸡发展贡献大的企业,部分仍...

正文：

近年来,随着信息技术的持续发展,电子商务环境日渐成熟,网络购物成为新兴的服务业态。“数字宝鸡”不断取得成果,电子商务稳步推进,全力促进宝鸡市老工业城区转型升级发展。

据宝鸡市电子商务行业协会走访企业了解的情况来看,对宝鸡发展贡献大的企业,部分仍依赖政府补贴生存,国企、大型制造加工企业此现象最为突出,且企业领导接受新生事务困难,传统观念浓厚,对与当地中小企业业务对接合作不配合。“关着大门搞建设”是体制性问题。部分大型加工制造企业,业绩逐年下滑,只顾抓生产,忽略了产品销售与品牌推广,导致销售出现困局。



随着电子商务的快速发展,多数外地企业已经借力电子商务推广、销售、采购等实现,外地企业上网采购,也是导致宝鸡部分企业业绩下滑的主要原因,网上采购对于企业来说选择的空间和利润大,因此宝鸡企业利用电子商务,迫在眉睫。

电子商务打破了传统经营模式,不受地域限制,通过互联网就能实现企业和个人需求,应用电子商务推进业务已经成为当代企业家必须思考一种新手段。如何利用好电子商务,需要结合实际情况,分析行业市场,制定自己的应用模式和商业模式,需要自己琢磨思考。敢于创新,敢于探索研究,才能走出特立独行的发展模式。电子商务发展关系民生百态,促进市场发展活力,使传统企业转型升级,解决就业创业问题,发展地方经济的战略性手段,无论pc机用户还是移动手机用户,都是潜在的客户资源。

岐山县坚持把发展电子商务作为加快推进商贸流通体制改革的有力抓手,抢抓机遇,强化措施,举系统之力,强力推进。先后成立岐山县电子商务协会、陕西西岐网电子商务有限公司,建成岐山县电子商务中心,初步形成了以协会为纽带,以企业为依托,以商户为基础,以人才为支撑的“四位一体”发展新模式。

一是细化任务,明确责任。结合全县电子商务发展的总体目标任务,县上出台了《加快农产品电子商务发展的实施意见》,印发了《关于下达岐山县电子商务工作目标任务的通知》、《关于下达2014年电子商务销售目标任务的通知》以及《关于进一步明确电子商务发展目标任务的通知》等一系列文件,多次召开电子商务发展推进会,进一步明确各单位、各部门目标任务,合力推进电子商务发展。

二是加大宣传,强化培训。坚持把宣传作为提升电子商务影响力的有力抓手,通过电视、网络、手机、报纸等宣传媒介,印发资料、悬挂横幅、制作宣传牌等多种形式,不断加大电子商务工作宣传力度,先后在陕西日报、宝鸡日报专版报道了我县电子商务发展情况,在县城、蔡家坡高速路口、岐蔡路沿线制作大型户外宣传牌5块,建立了手机微信公众平台,形成了“立体式”的宣传舆论氛围。同时,制订详细的培训计划,坚持每周两天的集中培训和进村入户培训相结合,从部门到各镇、再到村组不断延伸,从简单开网店到店面装修、技术指导不断深化;从普遍传授到“一对一、手把手”教授不断深入,举办各类培训会50余期,参培人数3200余人次。在全县形成企业主导、政府推动、全民参与的电子商务发展氛围。

三是搭建平台，促进销售。为了进一步扩大推广电子商务产品，提高电子商务销售额，县上通过多次与第三方交易平台交流洽谈，现已在淘宝网、1号店等第三方购物平台分别建立了“岐宝汇”和“特产中国?岐山馆”销售网店，并在专业交易平台“阿里巴巴”网站建立了B2B（企业对企业）产品销售网络平台，通过第三方平台宣传企业，发布企业信息，销售企业产品。目前，全县月销售额达到10万元以上的个体店铺达到56个，上架销售的有岐山辣椒、臊子肉、挂面、油酥锅盔、擀面皮、凤县花椒系列等20款30多个种类的特色产品，辐射带动全县电子商务工作深入发展。

四是整合资源，提高效益。注重挖掘和培育具有行业带动力和感召力的优秀电子商务企业和电子商务经营户，县上为了树立典型，激励后进，对经营好的网点授予“电子商务示范企业（户）”荣誉称号，现全县获得“电子商务示范企业（户）”称号的企业5户、个体网店10户。针对我县名优小吃和地方特产，重点抓好产品培育和整合，以岐秦科技有限公司和天利花食品有限公司为主体，初步建立了岐山擀面皮标准化生产车间和制作流程，扩大生产规模。目前，天利花公司投资400万元的生产车间正在建设。以“德有邻”和“肖四弟”为品牌的宝鸡辣椒和以“美阳大嫂”为品牌的岐山臊子、空心挂面、油酥锅盔已形成规模，网上销售势头良好。岐山天缘电子商务公司生产的“天缘香醋”已成为了网上销售的主流品牌为满足网销市场多样化需求，先后组织人员，分别赴陕北煤炭博览会农产品现场、陕南各县区搜集适宜线上销售的农特产品20余款，为建成线下销售的实体超市奠定了基础。

相关政府机关,在对发展电子商务给以肯定的同时,应结合当地企业实际出发,制定发展指导意见和扶持政策,营造良好的发展环境,用相关政策引导扶持企业发展,要做好“引进来,推出去”工作。通过政策吸引知名电子商务企业落户宝鸡,营造起发展氛围,带动起宝鸡企业积极性。让多数人了解宝鸡,走近宝鸡,才能发展宝鸡、建设宝鸡、投资宝鸡。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com